
Program putovanja:
Putovanje SINGAPUR, BALI I KUALA LUMPUR, 13 dana/11 noćenja

Vrijednost više:
Hoteli 4*, uključena 3 izleta na Baliju!

1. DAN 27.12.: ZAGREB - ISTANBUL

Dolazak u Zračnu luku Franjo Tuđman u Zagrebu te prijava na let 2 h prije, u 18:00 h. . Prijava na
let i polijetanje zrakoplova prema Istanbulu u 19:55h na liniji TK1056 (Turkish Airlines). Dolazak u
Istanbul  predviđen je u 00:10h. 

2. DAN 28.12.: ISTANBUL – SINGAPUR CITY TURA (uz doplatu)

Dolazak u Istanbul predviđen u 00:10 h. Slijedi nastavak leta u 01:55 h prema Singapuru. Slijetanje
u Singapur u 17:30 h (lokalno vrijeme). Nakon carinskih formalnosti na izlazu će vas dočekati lokalni
agent. Slijedi odlazak do centra grada uz kratki razgled: Merlion park-sombol Singapura, Gradska
vječnica-administrativni centar Singapura, kazalište Esplanade – zanimljivog oblika poput voća
Durian, Haix most te vrtovi Gardens by the bay (izvana). Slijedi posjet četvrti Little India i China
town s tradicionalnim trgovinama, rikšama, začinima i lokalnom hranom. Noćenje.

3. DAN 29.12.: SINGAPUR- OTOK SENTOSA (fakultativni izlet)

Doručak. Danas predlažemo odlazak na fakultativni izlet na otok Sentosa (uz doplatu).
Odlazak s lokalnim vodičem do žičare kojom se putuje do otaka Sentosa uz prekrasan pogled na
grad. Odlazak do S.E.A. Aquariuma, jednog od najvećih svjetskih akvarija kojeg zovu i Ocean u
malom. U njemu se nalazi preko 10000 različitih životinja i biljaka. Nakon kraćeg odmora za ručak
(u vlastitom aranžmanu) odlazak i Madame Tussauds Singapore, muzeja voštanih figura. Slobodno
vrijeme za vlastite aktivnosti. Povratak u hotel. 

4. DAN 30.12.: SINGAPUR-DENPASAR-UBUD

Nakon doručka slijedi let iz Singapura za Bali/Denpasar. Nakon carinskih formalnosti na izlazu će
vas dočekati lokalni agent. Nakon provjere imena svih putnika primit ćete paket dobrodošlice i sve
potrebne informacije vezane uz vaš boravak na Baliju. Transfer do hotela u Ubudu. Smještaj u hotel,

13 dana

od 0 €



noćenje.

5. DAN 31.12.: BALI/UBUD

Doručak. Jutro započnite opuštanjem uz sat joge ( uz doplatu). Potražite sklad između tijela i duha,
harmoniju estetike i forme te vaš unutarnji mir. Dan slobodan za kupanje, sunčanje, opuštanje ili
samostalno otkrivanje otoka. Predlažemo da isprobate tradicionalnu kuhinju otoka. Hrana na Baliju
je nešto drugačija od Indonezijske hrane. Glavna svakodnevna hrana je riža uz povrće i male količine
ribe ili mesa. Začini se uvijek koriste. Turisti rijetko kad uživaju u pravim poslasticama jer se često
ne poslužuju u hotelima i restoranima. Na nekoj od tržnica isprobajte Babur ayam (kaša od riže s
piletinom),  Lontong (riža kuhana na pari, smotana u list banane), nacionalno jelo Nasi campur (riža
kuhana na pari s izborom mesa, povrća, tofua, tempeha i vrućeg sambala). Svakako isprobajte
najpoznatije voće-durian. Groznog je mirisa ali savršenog okusa.  Zbog nesnosnog mirisa zabranjeno
ga je unositi u pojedine hotele i u avion. SRETNA NOVA GODINA!

6. DAN 1.1.: BALI/UBUD

Doručak. Dan slobodan za jogu (uz doplatu), kupanje u bazenu, sunčanje, opuštanje ili samostalno
otkrivanje otoka. Predlažemo da istražite i kako živi lokalno stanovništvo. Zbog snažnog utjecaja
hinduizma, hramovi, palače ali i obične obiteljske kuće na Baliju danas imaju ista arhitektonska
pravila i filozofiju. Prostor mora odgovarati kozmičkom redu. Tipična balijska obitelj danas živi u
prostoru okruženom visokim zidinama. Unutar dvorišta nalazi se desetak različitih kućica. Neke su
kućice za ljude, neke za rižu, neke za bogove.  Noćenje.

7. DAN 2.1.: BALI/UBUD/KINTAMANI/MOUNT BATUR/TAMPAKSIRING

Nakon doručka odlazak na izlet. Bali je poznat po svojim tradicionalnim plesovima. Prva stanica na
ovom izletu je uživanje u vještom plesu balijskih plesača. Nakon toga ćete doživjeti umjetnost izrade
srebra i obrade drva. Put se nastavlja prema Kintamaniju, gdje ćete vidjeti prekrasno jezero Batur te
aktivni vulkan Mount Batur. Nakon kratke stanke nastavak puta prema Tampaksiring, „Izvor
Mladosti“. U ovom hramu nalazi se voda koja se koristi za razne vjerske hinduističke obrede.
Povratak u hotel. Noćenje.

8. DAN 3.1: UBUD/MAS/MONKEY FOREST/ NUSA DUA

Doručak. Odjava iz hotela. Bali je poznat kao raj za shopping. Ne znate gdje biste kupili kvalitetne
suvenire? Na putu do hotela na plaži vodimo vas na izlet gdje možete kupiti suvenire. Pogledat ćemo
umjetnička djela u selu Mas te Ubudu poznatom po svojim galerijama i remek djelima tradicionalne i
moderne umjetnosti. Odlazak na lokalnu tržnicu u Ubudu, posjet kraljevskoj palači.  Također ćemo
posjetiti i Monkey Forest, jednu od najposjećenijih znamenitosti te utočište i prirodno stanište
dugorepog balijskog makaka. Dolazak u hotel. Smještaj u sobe, noćenje.

9. DAN 4.1.: BALI/MOUNT AGUNG/BESAKIH/BUKIT JAMBUL/PENGLIPURAN/KERTA GOSA

Nakon ranog doručka odlazak na izlet do istočnog djela otoka kojim dominira planina Mount Agung
(3142m). To je najsvetiji i najviši vulkan na Baliju koji je eruptirao 1963. g. Izgrađen na obroncima
vulkana, Besakih hram je najvažniji i najstrašniji za hindu populaciju Balija. Zovu ga i „Majka“
hramova. Stati ćemo i kod Bukit Jambul, kako bismo uživali u pogledu na prekrasnu dolinu. Ovdje
ćemo se malo odmoriti i iskoristiti priliku za ručak.  Na putu prema istočnom dijelu Balija moći ćete
upoznati tradicionalno selo Penglipuran. Selo je jedinstveno zbog drugačije strukture društvene
zajednice koja datira iz 16.st. Na povratku ćemo posjetiti Palaču pravde po imenu „Kerta Gosa“ u
Klungkungu. NAPOMENA: Preporučamo da za posjet Besakih hramu ponesete i  odjenete
tradicionalni sarong (tradicionalna duga marama/pareo koja prekriva donji dio tijela). Povratak u
hotel. Noćenje.

10. DAN 5.1.: BALI/ /NUSA DUA

Doručak. Dan slobodan za  kupanje, sunčanje, opuštanje ili odlazak u prirodu.  Bujno, zelenilo



prožima sve kutke Balija. Naselja su prožeta prirodom, svježa voda slijeva se niz terasasta polja,
kroz hramske nasade i gradske šume prepune majmuna. Svako rižino polje ili šumski puteljak ima
oltar i kapelicu posvećenu nekom bogu s hinduističkog panteona. 

11. DAN 6.1.: BALI-KUALA LUMPUR

Ujutro nakon doručka, check out i transfer do zračne luke Denpasar. Slijedi let za Kuala Lumpur. Po
dolasku doček lokalnog agenta te transfer do hotela. Check in, slobodno vrijeme, noćenje.

12. DAN 7.1.: KUALA LUMPUR CITY TURA (uz doplatu)

Ujutro, nakon doručka slijedi odlazak do Batu pećina, u kojima se nalazi jedno od najznačajnijih
hinduističkih svetišta. Odlazak do Petronas Twin Tower, simbol Kuala Lumpura, na visini od 452 m i
88 katova, do 2005 godine bili su najviša zgrada svijeta. Posjet KLCC akvariju s više od 5000
eksponata, prolazak kroz 90 m prozirni podvodni tunel kroz kojeg prolazi stotine morskih pasa, riba i
raža…Posjetite ulicu Petaling koja je poznata po mjestima za shopping i street food marketu gdje
možete isprobati lokalne specijalitete. Povratak u hotel.

13. DAN 8.1.: KUALA LUMPUR-ISTANBUL

Rano ujutro transfer prema zračnoj luci. Polazak prema Istanbulu u 09:55 h sa slijetanjem u Istanbul
u 16:00h. Slijedi let za Zagreb u 19:00 h. Predviđen dolazak u Zagreb u 19:05 h.



Cijena aranžmana po osobi od čega su zrakoplovne pristojbe 490 Eur

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom iz Zagreba u ekonomskoj klasi (aviokompanija Turkish Airlines),
lokalni letovi Singapur-Denpasar, Denpasar-Kuala Lumpur
sve transfere prema programu, 3 izleta na Baliju
smještaj u hotelima 4* na bazi 2 noćenja s doručkom u Singapuru, 4 noćenja s doručkom
u Ubudu, 3 noćenja s doručkom u Nusa Dui, 2 noćenja s doručkom u Kuala Lumpuru
sve razglede prema programu
pratitelja putovanja te uslugu lokalnog agenta na destinaciji (engleski jezik)i troškove
organizacije putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

dodatne usluge, obroke i izlete ukoliko drugačije nije navedeno
vizu za Bali 35 USD (plaća se po dolasku u zračnoj luci Denpasar)
putno osiguranje (preporučamo)

DOPLATE I POPUSTI:

Doplata:

doplata za jednokrevetnu sobu: 690 Eur
doplata po želji za dodatne satove joge: 25 Eur
BALI SWING s ručkom: 50 Eur
Singapore City tura: 60 Eur
Otok Sentosa (cjelodnevni izlet, uključena karta za žićaru, uključene ulaznice za Madame
Tussaud i S.E.A. Aquarium): 120 Eur
Kuala Lumpur City tura (uključena ulaznica za KL Tower i KLCC akvarij): 65 Eur

INFORMACIJE:

LET:

TK1056  27DEC  ZAGIST  1955 0010
TK  54    28DEC  ISTSIN     0155 1730
TK  63    08JAN  KULIST    0955 1600
TK1055  08JAN  ISTZAG  1900 1905

PRIJEVOZNIK: Turkish Airlines

Dozvoljena težina prtljage 30 kg (uključena u cijenu) + 1 komad do 8 kg ručne prtljage.

Napomena: Navedena su sva lokalna vremena polazaka i dolazaka. Zrakoplovna kompanija
zadržava pravo promjene vremena leta.

VAŽNE INFORMACIJE:



Završno pismo dostavljamo vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska,
imena hotela i sl.
Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta u eurima ili lokalnoj valuti zemlje
u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa.
Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:

Malezija: Za državljane Republike Hrvatske nije potrebna viza za ulazak u Maleziju. Putovnica
mora sadržavati barem jednu praznu stranicu i vrijediti još barem 6 mjeseci od dana
namjeravanog ulaska u Maleziju. Zbog pojednostavljenja imigracijskih procedura,
od 1.12.2023., putnici su obvezni ispuniti Malaysia Digital Arrival karticu (MDAC) na
stranici: https://imigresen-online.imi.gov.my/mdac/main prije dolaska u Maleziju.
 Ukoliko trebate više informacija pogledajte stranicu; www.imi.gov.my

 

Bali: - viza po dolasku na Bali USD 35.00/osobi-plaćanje na licu mjesta (moguće je platiti u
Eur, USD, lokalnoj valuti ili karticama Mastercard, Visa)

- putovnica mora vrijediti mnimalno 6 mjeseci od ulaska u zemlju

!!!prije početka putovanja potrebno je ispuniti:  https://ecd.beacukai.go.id/

-Obvezna taksa za ulazak na Bali 8,79 € (150.000 IDR). Plaćanje online prije dolaska na Bali
putem poveznice https://lovebali.baliprov.go.id/#)

DODATNO:

- polica putnog zdavstvenog osiguranja (preporuka)

- download aplikacije Pedulilindungi koja je dostupna na  Apple Store ili Google Playstore
 (možete je instalirati i klikom na:
 https://play.google.com/store/apps/details?id=com.telkom.tracencare&hl=en&gl=US)

 

Singapur: Hrvatskim državljanima nije potrebna viza za ulazak u Republiku Singapur i
boravak u trajanju do 30 dana, uz posjedovanje povratne putne karte. Putovnica mora biti
valjana još najmanje 6 mjeseci od dana ulaska. Zbog pojednostavljenja imigracijskih
procedura, putnici su obvezni ispuniti Singapore Arrival Card (SG Arrival Crad) na stranici:
https://eservices.ica.gov.sg/sgarrivalcard/ prije dolaska u Singapur. Registraciju je moguće
napraviti najranije 3 dana prije ulaska u zemlju, a najkasnije na sam dan ulaska u
zemlju.Ukoliko trebate više informacija pogledajte stranicu; https://www.ica.gov.sg/

 

UPLATE I REZERVACIJE:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije 21 dan prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu
predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju.  U slučaju
uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili nas o uplati
obavijestite e-mailom kako bismo je evidentirali te vam poslali Ugovor za putovanje i račun.



Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, vaša rezervacija nije potvrđena! Završno pismo poslat
ćemo 48 sati prije putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5
dana prije početka paket aranžmana, putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu
putovanja.

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA:

·         gotovina, internet bankarstvo

·         kreditne kartice: Diners, Maestro, Visa, Mastercard

·         Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i
ugovora o putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim
uvjetima, stoga molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u
Agencija je s osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Zagreb temeljem Ugovora o
osiguranju od dana 14.09.2024. ugovorila: osiguranje jamcěvine za slucǎj nesolventnosti koje
omogućava Ugovaratelju/Putniku neposredno ostvarivanje prava iz jamcěvine od
osiguravajućeg društva pod brojem police 45  - 6001453640 te osiguranje od odgovornosti za
štetu koju Agencija prouzrocǐ Putniku neispunjenjem, djelomicňim ispunjenjem ili neurednim
ispunjenjem obveza iz Ugovora pod brojem police Allianz Hrvatska d.d. 1500-05-3246779. U
slucǎju nastanka osiguranog slucǎja Ugovaratelj/Putnik je dužan na najbrži nacǐn kontaktirati
osiguravatelja. Ovo vrijedi kao potvrda o osiguranju za slucǎj stecǎja ili platne nemogućnosti
Agencije i osiguranju od odgovornosti za štetu. Police su ugovorene na trajanje od godinu
dana.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, www.mvp.hr. Kategorizacija hotela
odgovara lokalnoj kategorizaciji.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Završna obavijest i informacije

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je
završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete
i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u
koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove

http://www.mvp.hr


zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €;
RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

Uplate i rezervacije:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dana prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Završno pismo poslat ćemo 48 sati prije
putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije
početka paket aranžmana, putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu
putovanja.

Oštećenje prtljage na avio polascima

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati
prtljagu te ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne
luke unutar tog prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda
prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje
putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na
avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to
napraviti za putnika (radi GDPR-ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja,
avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na
prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne
luke do prebivališta putnika. Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo
na obeštećenje od osiguravajuće kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj
luci prijavili štetu.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike




















